証券投資信託約款変更のお知らせ

以下の証券投資信託約款の変更を行ないましたのでお知らせいたします。

【変更したファンドの名称】

追加型証券投資信託

野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(為替ヘッジあり)毎月分配型

(旧ファンド名:野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(円コース)毎月分配型)

野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(為替ヘッジなし)毎月分配型

(旧ファンド名:野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(米ドルコース)毎月分配型)

野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(為替ヘッジあり)年2回決算型 (旧ファンド名:野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(円コース)年2回決算型)

野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(為替ヘッジなし)年2回決算型 (旧ファンド名:野村ドイチェ・高配当インフラ関連株投信(米ドルコース)年2回 決算型)

【変更の内容】

上記の各ファンドについて、2025 年 9 月 18 日を適用日として、約款および約款付表におけるファンドの名称について上記の通り変更しました。

以上

2025年9月19日

東京都江東区豊洲二丁目2番1号 野村アセットマネジメント株式会社